



Сотрудники следственного управления поздравили воспитанников подшефного детского дома с Днем знаний



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области традиционно поздравили воспитанников специального коррекционного детского дома «Дом детства» с Днем знаний.

Следователи с соблюдением всех мер предосторожности поздравили воспитанников лично, вручили подарки и пожелали хороших отметок, успехов и новых знаний, верных друзей и уверенности в свои силах.

Дети и воспитатели поблагодарили сотрудников следственного управления СКР по Ульяновской области за заботу и внимание.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

01 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1495538>